



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ**

Ταχ. Δ/ση: Μολάοι
Τ.Κ.: 23052
Τηλ. : 2732 3 60526
@-mail: monemvasia@monemvasia.gr

Μολάοι 20 Νοεμβρίου 2024

Αριθ. πρωτ. 18995

ΠΡΟΣ:
κα Γεωργία Ι. Παναγάκου
Παπαδιάνικα.

Ουδέποτε λάβαμε την επιστολή σας, διότι την αποστείλατε σε μείλ το οποίο δεν χρησιμοποιείται τουλάχιστον τα δύο τελευταία χρόνια. Πρώτη φορά την πληροφορήθηκα, όταν την ανέγνωσε στο Δημοτικό Συμβούλιο ο επικεφαλής της αντιπολίτευσης.

Το περιεχόμενο της επιστολής σας είναι λίαν συκοφαντικό ειδικά προς το πρόσωπό μου, γεμάτο αναλήθειες.

Η αλήθεια!!!: Με σταματήσατε εσείς έξω από το κατάστημά σας και αφού μου πλέξατε το εγκώμιο πόσο με εκτιμάτε κ.λ.π., μου είπατε ότι δεν έχετε νέα σύμβαση με το Δήμο, σας είπα ότι δεν γνωρίζω το θέμα αλλά θα το διερευνήσω και θα σας απαντήσω.

Σας ρώτησα αν έχετε πάροχο, διότι από το Καλοκαίρι με νέα νομοθεσία είναι απαραίτητο τα τιμολόγια των επιχειρήσεων που συναλλάσσονται με το Δήμο να εκδίδονται υποχρεωτικά μέσω παρόχων και το ρώτησα καλοπροαίρετα.

Όταν επέστρεψα στο Δήμο, ρώτησα για το θέμα της σύμβασης και ζήτησα να μην περιμένουν έως το τέλος του έτους που είχαν προγραμματίσει, αλλά να προχωρήσει άμεσα.

Ο υπάλληλος του Δήμου σας έψαχνε για αρκετές ημέρες για να προχωρήσει τη διαδικασία της σύμβασης, αλλά απουσιάζατε. Όταν κατάφερε να επικοινωνήσει μαζί σας, του δηλώσατε ότι δεν θέλετε πλέον καμία συνεργασία με το Δήμο.

Αναληθώς αναφέρετε στην επιστολή σας ότι οι τελευταίες συμβάσεις σας υπεγράφησαν το έτος 2022, η αλήθεια είναι ότι η τελευταία σύμβαση υπεγράφη στις 20/3/2023.


Είναι εντυπωσιακή η σπουδή σας να δημοσιεύσετε την επιστολή σας, πριν καν προλάβω να σας απαντήσω όπως σας υποσχέθηκα, πράγμα που καθιστά φανερή την προαποφασισμένη πρόθεσή σας να με διαβάλλετε δημόσια, διαστρεβλώνοντας και τον μεταξύ μας διάλογο, αλλά και την ηθική μου για δήθεν επιλεκτικές αναθέσεις με δήθεν ερωτηματικά χαμηλού επιπέδου, που δεν έχουν καμία σχέση με την προσωπικότητά μου και το αξιακό μου σύστημα.

Αυτό το οποίο με **ενόχλησε τα μέγιστα και είναι απολύτως αναληθές, είναι η συκοφαντία και μάλιστα υπό μορφή ερωτήσεως.**

Γράφετε στην επιστολή σας: <<Αληθεύει κύριε Δήμαρχε ότι ο αποκλεισμός μου οφείλεται σε ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΝΤΟΛΗ, η οποία αναφέρθηκε δημόσια, επειδή είχατε την υπόνοια ότι δεν στήριξα το συνδυασμό σας στις δημοτικές εκλογές;;;>>.

Δεν αληθεύει και είναι η πιο άθλια συκοφαντία που έχω υποστεί στα πολλά χρόνια της δημαρχίας μου. Ουδέποτε μεταχειρίστηκα διαφορετικά δημότες ή κοινότητες με βάση τι ψήφισαν στις εκλογές.

Αναρωτιέμαι, αν η επιστολή σας αποτελεί μέρος της ασθμαίνουσας προσπάθειας της αντιπολίτευσης να αμφισβητήσει την ηθική μου υπόσταση, αφού απέτυχε παταγωδώς παρά την προεκλογική λαοπλογία και αν είναι τυχαία η ομοιότητα στον τρόπο γραφής και διατύπωσης με αυτόν αντίστοιχων κειμένων ενεργού μέλους της αντιπολίτευσης.


Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΗΡΑΚΛΗΣ ΤΡΙΧΕΪΛΗΣ